

AECSL

Association étudiante
du Cégep de Saint-Laurent

Annexe 1
du pv



PR CORRECTION

Procès-verbal
de l'Assemblée Générale
du lundi 6 mars 2000 à 8hres
dans la grande-salle

Ordre du jour

Procédures
5.0 Varia

adopté à l'A-G du 28 mars

Procès-verbal
de l'Assemblée Générale
du lundi 6 mars 2000 à 8hres

Procédures

Proposition : qu'Othmane Alaoui soit président et Annie Pigeon soit secrétaire :

proposé par Hugo Ducharme;

appuyé par Véronique Dupuis;

adopté à l'unanimité.

5.0 Varia

Proposition privilégiée : que l'on retourne au point **4.0 Comité Budget**;

proposé par Hugo Ducharme;

appuyé par Robin Audis;

adopté à l'unanimité.

4.0 Comité budget

Proposition : que Brigitte Nadon travaille comme archiviste de soutien (B-36) du 13 mars au 2 juin 2000 avec un salaire de 50\$/semaine (soit 600\$) :

proposé par le comité budget;

appuyé par Robin Audis;

adopté à l'unanimité.

Levée : proposé par Éric;

appuyé par Luc Lanlonde.

Question préalable : proposé par Hugo Ducharme;

appuyé par Véronique Dumas;

adopté à l'unanimité.

Proposition de levée rejetée à la majorité (P15, C24, A9).

5.0 Varia

Proposition : que l'on fasse une manifestation pour bloquer la lumière dirigée vers le cégep mercredi, 11hres ou Vendredi dans deux semaine :

proposé par Jonathan Aspireault-Massé;

appuyé par Étienne Dubois;

adopté à la majorité (P37, C1, A13)

Proposition : que l'on annule les activités internes du cégep :
proposé par Annie-Claude Boudreau;
appuyé par Alain Robitaille;
adopté à la majorité.

Proposition : que l'on entre en grève si trois associations étudiantes (cégep ou université) partent en grève :
proposé par Éric de Andrade;
appuyé par Étienne Dubois.

Amendement : que l'on entre en grève jeudi si trois associations étudiantes partent en grève en même temps :
proposé par Étienne Dubois;
appuyé par Samuel Le Maire.

Question préalable proposée par Sébastien Lamarre;
appuyé par Hugo Ducharme.

L'amendement est rejeté à la majorité.

~~Proposition principale rejeté à la majorité (P25, C28, A11).~~

Proposition : que l'on fasse une manifestation contre l'entreprise (à trouver) ayant le plus de poids au niveau financier par rapport à l'éducation :
proposé par Étienne Dubois;
appuyé par Mathieu Bordeleau.

Amendement : que l'entreprise en question soit une multinationale :
proposé par Jonathan Aspireault-Massé;
appuyé par Annie Vaillancourt;
rejeté à la majorité.

~~Proposition principale rejetée à la majorité (P18, C27, A9).~~

Proposition : que l'on envoie les revendications au Journal le 30 et à la section lettre ouverte du Devoir et du Voir :
proposé par Étienne Dubois;
appuyé par Jonathan Aspireault-Massé;
~~adopté à la majorité (P41, C0, A4)~~

Proposition : que se tienne un débat le 22 mars 2000 à 11hres15 sur le Sommet du Québec et de la Jeunesse invitant des gens pour ou contre :
proposé par Sébastien Boisvert;
appuyé par Étienne Dubois;
~~adopté à la majorité (P36, C1, A7).~~

Levée proposée par Luc Archambault;
appuyé par Christian Martel;
~~rejeté à la majorité.~~

Proposition : que, sur l'endos des communiqués du collège, on inscrive les revendications dans une formule succincte :
proposé par Jonathan Aspireault-Massé;
appuyé par Mireille Auslain.

Amendement : que l'on imprime le manifeste à la place des revendications :
proposé par Luc Archambault;
~~appuyé par Félix Sylvestre.~~

Sous-amendement : que l'on fasse un jamfax avec ces feuilles jaunes :
proposé par Annie Gerain;
appuyé par Véronique...;
~~adopté à la majorité.~~

~~Le sous-amendement dispose de l'amendement et de la principale.~~

Proposition : que l'on invite les autres cégeps à manifester :
proposé par Étienne Dubois;
appuyé par Francis Coxe;
~~adopté à la majorité.~~

Proposition : que l'on organise, dans le mois d'avril, un « Faimfaim fest » dans lequel on vendrait des *grillcheese* pour 10 cent et donnerait nos revendications. Ceci dans le but de se rapprocher des étudiants du cégep :

proposé par Sébastien Boisvert;

~~appuyé par Catherine Letarte.~~

Question préalable : proposé par Sébastien Lamarre;

appuyé par Yan Deschênes;

adopté à l'unanimité.

Proposition principale adoptée à l'unanimité.


Dépôt d'Avis de motion : proposé par Sébastien Lamarre


~~appuyé par Sébastien Boisvert.~~

Levée : proposée par Stéphane Allard;

appuyé par Jonathan Aspireault-Massé;

adoptée à la majorité.


Othmane Alaoui, président


Annie Pigeon, secrétaire